
Nekaj paberkov iz življenja in dela na
osnovni šoli v Velikih Laščah

Ob prebiranju zapisov različnih vsebin in iz raznih
sredin v naši občini, ki jih najdemo v Naši komuni,
nas mnogi opozarjajo, da premalo pišemo iz življenja
in dela našega velikolaškega okoliša. Ker se dogaja
marsikaj zanimivega, je potrebno, da kdaj pa kdaj
zapišemo vsaj delček tistega, kar je v resnici za nas
pomembno.

Tokrat bi zapisali nekaj o aktivnostih, ki jih izvaja-
mo na osnovni šoli Primoža Trubarja Velike Lašče.
V mesecu aprilu smo organizirali občinsko tekmova-
nje Kaj veš o prometu. Kljub slabemu vremenu so se
tekmovanja udeležili učenci iz vseh osnovnih šol naše
občine in po dolgih letih tudi dijaki srednjega usmer-
jenega izobraževanja. Priznati moramo, da smo po-
rabili veliko truda za priprave in organizacijo nave-
denega tekmovanja. Rezultat tega prizadevanja je bil
ta, da smo tekmovanje uspešno izpeljali v splošno
zadovoljstvo vseh udeležencev. K uspelemu tekmo-
vanju so veliko prispevali predstavniki Komiteja za
SLO in DS iz Velikih Lašč, Postaje milice, krajevne
skupnosti, KUD Primož Trubar in seveda predstav-
niki iz Sveta za preventivo v cestnem prometu. Če-
prav rezultati niso navsezadnje tako pomembni, kdo
je prvi, kdo je zadnji, smo bili z rezultati naših otrok
prijetno presenečeni. Med mlajšimi pionirji smo
ekipno zasedli drugo mesto, med starejšimi pionirji
ekipno prvo mesto in tudi najboljši med posamezniki
je bil naš Jure Adamič.

Prvi turistični ogledi
Že dalj časa potekajo priprave v zvezi z aktivnosl-

mi turističnega podmladka na šoli in v povezavi
s Turističnim društvom Turjak in Rašca. Spričo reše-
vanja prevozov otrok s kombijem se nam ponuja
v času čakanja na prevoz otrok od 8. do 12. ure
dnevno možnost, da vključimo kombi kot obliko
ponudbe na našem velikolaškem področju. S kombi-
jem bomo organizirali prevoze obiskovalcev naših
krajev po širšem velikolaškem okolišu, v kraje, ki so
z avtobusom težje dostopni. Pri prevozu s kombijem
bo sodeloval učenec vodič, ki bo med vožnjo in
v samih krajih obrazložil zanimivosti, posebnosti in
podobno. Na ta način bomo vzgajali mlade turistične
vodiče in približali mnoge zanimive kraje obisko-
valcem.

Vodiči se bodo preskusili tudi v posredovanju
informacij v angleškem jeziku (oblika dodatnega po-
uka) in nemškem jeziku (fakultativni pouk). Upamo,
da bomo na ta način prispevali delček k celokupni
turistični in kulturni ponudbi naših krajev. Najpri-
mernejše skupine bodo tiste, ki bodo štele okrog
osem ljudi. Cene bodo sprejemljive, informacije lah-
kodobijonatel. št. (061) 781-410 - šola. Prepričani
stno, da bo ta oblika turistične ponudbe dobrodošla
predvsem tistim obiskovalcem naših krajev, ki so
vezani na avtobusne prevoze.

Precej naporov smo namenili raznim lesenim iz-
delkom v okviru tehnično vzgojnih prostočasnih ak-
tivnosti. Pripravili smo tudi naše priponke. Načrtov
imamo še veliko, lažje jih bomo uresničili v obliki
medsebojnega vsestranskega sodelovanja.

Očiščevalne akcije
V sklopu zgoraj navedenih aktivnosti smo v začet-

ku meseca aprila in že v marcu imeli več očiščevalnih
akcij v okolici šole in v KS Velike Lašče. Ob sodelo-
vanju krajanov se je očiščevalne akcije udeležilo

dvesto mladih, ki so zelo zavzeto in uspešno počistili
kupe navlake, ki je ležala na vseh mogočih in nemo-
gočih krajih. Pospravili smo 600 polivinilastih vrečk
odpadkov, ker je omembe vredno. Žal, čez nekaj dni
je stanje ob cesti, ki pelje od Rašce do Retij, postalo
podobno, kot pred očiščevalno akcijo. Nekateri mi-
movozeči ne morejo iz svoje kože.

Na skednju je bila naša razstava
V počastitev občinskega praznika, dneva OF, 1.

maja smo pripravili na skednju na Trubarjevini raz-
stavo likovnih del in del pouka tehnične vzgoje ter
kroikov. V petek, 14. aprila smo imeli otvoritev
z bogatim kulturnim programom. Otvoritve so se
udeležili vsi učenci - avtorji ter ljubitelji tovrstnih
kulturnih ustvarjanj. Razstava bo odprta do 25. apri-
la. Razstava je pokazala, da je med našimi učenci
veliko nadarjenih likovnikov, inovatorjev. Potrebno
bo najti možnosti, da bomo te potenciale še naprej
razvijali in jih usmerjali. Velika zasluga gre mentorici
likovnih dejavnosti Martini Venturini in mentorju
tehničnih krožkov Lojzetu Severju.

17. aprila smo zaključili 35-urni tečaj iz cestno
prometnih predpisov za 30 učencev, ki posedujejo
motoraa kolesa. Smatramo, da je ta aktivnost prispe-
vek k večji varnosti naših otrok v prometu, k osveš-
čanju. Tečaj je vodil predavatelj iz AMD Ljubljana
Moste. Vsi udeleženci tečaja so redno in vestno
obiskovali ure predavanja, še uspešnejši pa je bil
zaključek pri opravljanju tečaja.

V vzgojnoizobraževalno delo vključujemo precej
poučnih ekskurzij iz več vidikov. Eden med po-
membnimi vzroki je tudi ta, da učencem približamo
mnoge zanimivosti, posebnosti, ker jih z našo skrom-
no učno tehnologijo ne moremo. Med ostalimi eks-
kurzijami smo si zadali plan, da učenci 6. razredov
obiščejo in spoznajo zibelko Slovencev na Koro-
škem. Ekskurzije organiziramo tako, da so finančno
sprejemljive za vsak žep, z njimi močno motiviramo
učence za vzgojnoizobraževalno delo.

V soboto, 27. maja bomo na Trubarjevini prazno-
vlai »dan šole«. Povabili bomo starše, pokazali jim
bomo, kaj smo se naučili, kaj naredili, kaj nas zani-
ma, kakšne porobleme imamo. Veselimo se tega
dneva, da se srečamo, pogovorimo in na koncu
koncev poveselimo. Povabili bomo tudi predstavnike
iz vseh slovenskih in zamejskih osnovnih šol, ki
nosijo ime po Primožu Trubarju.

Že nekaj časa potekajo priprave glede ureditve
stalne razstave o življenju in delu v sliki in besedi
padlih borcev, internirancev in talcev iz velikolaške-
ga okoliša. Tako bomo na šoli pridobili ustrezen
kotiček NOB, ki bo učence stalno informiral o do-
godkih iz naše revolucije. To pripravljamo v sodelo-
vanju z ZZB NOV Velike Lašče.

Ker naša Sola nosi ime po Primožu Trubarju,
imamo stalne aktivnosti v zvezi z zbiranjem in prido-
bivanjem raznih eksponatov, slikovnega materiala in
raznega arhivskega gradiva. S tem bomo opremili
dolgočasne, gole stene naših šolskih prostorov, učen-
cem pa približali marsikaj zanimivega za njihovo
temeljitejše poznavanje življenja in del naših mož.

S tem dopisom smo vam nanizali nekaj aktivnosti,
ki jih izvajamo v tem šolskem letu. Prilagajamo sliko
z rastave likovnih del in del tehnične vzgoje ter
krožkov na skednju na Trubarjevini.
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